

ZAPISNIK

1. seje Komisije za spremljanje uresničevanja ciljev v mednarodni strategiji Zero Waste z dne 27. 5. 2015

Prisotni člani: Jernej Fefer, Nataša Trček, Milan Jerman, Erika Oblak
Odsotni: Vesna Kranjc, Slavka Gerdina, Katarina Davidović, Tanja Krušič

Pričetek 17.10 uri.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Imenovanje podpredsednika
3. Predstavitev strategije ZW
4. Pregled aktivnosti JP KPV, d. o. o., na področju ravnanja z odpadki
5. Razno

AD1 - Otvoritev seje

Predsednik je pozdravil prisotne in ugotovil, da število navzočih zagotavlja sklepčnost komisije. V nadaljevanju je povedal, da naj bi na sejah pregledali aktivnosti za doseganje ZW ciljev, se seznanjali z delovanjem drugih lokalnih skupnosti vključenih v ZW in izmenjevali mnenja.

AD 2 - Imenovanje podpredsednika komisije ZW

V nadaljevanju so prisotni ugotovili, da je potrebno imenovati podpredsednika, ki bo nadomeščal predsednika v njegovi odsotnosti. Po razpravi je bil dan na glasovanje naslednji

Sklep št. 1/1/015

Za podpredsednik za spremljanje uresničevanja ciljev v mednarodni strategiji ZW, se izvoli Milan Jerman.

Slep je bil sprejet soglasno.

AD3 - Predstavitev strategije ZW

Erika Oblak, predstavnica nacionalne ZW organizacije, je komisiji na kratko predstavila osnovni namen ZW strategije delovanje nacionalne organizacije in povezave z ZW Europe.

AD 4 - Pregled aktivnosti JP KPV a področju ravnanja z odpadki

Predsednik je povedal, da so bili lansko leto doseženi odlični rezultati, saj se je odstotek ločeno zbranih koristnih odpadkov iz 76 % dvignil na 80%, kar je nad pričakovanji.

Projekcija rezultatov za prvih šest mesecev leta 2015 bo narejena v mesecu juliju. Takrat bo znano, kakšen rezultat je mogoče pričakovati. V nadaljevanju je bilo povedano, da se bo energija za ohranjanje doseženih rezultatov in njihovo izboljšanje usmerila na ozaveščanje mladine v vseh treh občinah. Opaziti je namreč, da šole ne izkoriščajo možnosti, ki jim jih ponuja komunalno podjetje in učencev ne pripeljejo na predavanja. Z lanskim letom je uvedena tudi novost, tako, da šole lahko naročijo predavatelje na svoj sedež. Cilj podjetja je, da bi vsaka šola letno pripeljala na predavanje vsaj dve generaciji, za dve pa naročila predavatelja na njen sedež.

Na kratko je bil omenjen tudi projekt DEPO, ki pa bo podrobneje predstavljen na naslednji seji komisije.

AD 5 – Razno

Pod to točko je bilo govora o problematiki sežigalnic in razlagi zakaj se termična izraba (dosežig odpadkov) ne uvršča v strategijo ZW. Ravno tako so udeleženci seje razpravljali o problematiki pasjih stranišč in možnosti odlaganja vulkanskega peska, ki se uporablja kot domače stranišče za hišne ljubljence. Dogovorjeno je bilo, da do naslednje seje poskušajo dobiti čim več informacij, povezanih z omenjenima tematikama.

Nato je predsednik povabil v predavalnico vse prisotne na ogled filma Trash, ki prikazuje problematiko globalnega onesnaževanja planeta in posledice, ki jih ta prinaša.

Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.

Zapisal:
Jernej Fefer

Predsednik:
Jernej Fefer

